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После онолико штетних и поданичких споразума постигнутих од претходне, а
настављених од стране садашње власти, на реду је дошао последњи чин издаје. На реду
је дошло оно што ни сами Албанци нису очекивали ни у сну да ће се десити, а то је
одрицање актуелне власти од сопственог народа који живи на Косову и Метохији. 

  

Наиме, председник Републике Србије Томислав Николић је у наставку своје фанатичне
борбе, коју је спреман да води до последњег Србина, зарад добијања датума за улазак
Србије у ЕУ, без трунке стида и скрупула, изјавио да се одриче свога народа на КиМ и
дела своје територије. Позив Србима упућен преко медија да држава Србија гаси
„паралелне“ структуре и да ће надаље постојати само „косовске“ је ништа друго него
потврда тога и позив на нову сеобу Срба. Свако нормалан зна да Србима нема живота и
опстанка без својих институција. Свако нормалан зна да Срби без својих институција
постају тиква без корена и да ће као такви убрзо нестати.

  

Само дан уочи ове срамне издајничке изјаве, председник скупштинског Одбора за
Косово и Метохију Милован Дрецун рекао је да српске институције на КиМ неће бити
укинуте, посебно док се не дође до свеобухватног договора око КиМ и положаја српске
заједнице! Да ли је тај „свеобухватни“ договор постигнут?
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Зар људи на власти мисле да чланство Србије у ЕУ, у којој никада нећемо ући - јер ће сеубрзо распасти, може Србији да реши све проблеме!? Не, већ напротив. Зар људи навласти мисле да ће се цепање Србије завршити само са КиМ!? Не, наравно. СледеВојводина, Рашка област, Пчињски округ и питање је да ли се ту ставља тачка.   Како неко може да убеди српску децу на Космету да наставу похађају по тзв. косовскомнаставном плану и програму где ће у уџбенику историје учити да су терористи у ствариослободиоци, да су Албанци потомци Дардана, Словени, односно Срби освајачи иокупатори, где ће добијати дипломе које су неважеће свугде у свету, па чак и кодњихових пријатељских земаља. Називи школа које носе имена славних српских великанабиће преименовани у називе шиптарских „хероја“, на којима ће се вијорити застава уоблику очерупане црне кокоши. Да ли је могуће да неко то не зна и не види!?   

Зар неко мисли да Срби могу да се лече код албанских лекара имајући у обзир дубокосећање на "Жуту кућу" у Албанији!? Ко још верује у то да Срби желе да се одрекнусвојих докумената зарад неких неважећих!? Зар нисмо свесни чињенице да ће новинараштаји који долазе под утицајем пропаганде из Приштине окретати се све вишеПриштини!? Зар постоје такви Срби који се могу одрећи Високих Дечана, Пећкепатријаршије, Светих архангела, Богородице Љевишке, Грачанице...!? Зар неко мислида ово није корак у правцу асимилације Срба!? Зар се нама историја не понавља!? Ако јеУстав Републике Србије погажен и бачен под ноге која то платформа може да заштитиинтересе Срба!?   

  Нама, који живимо на Косову и Метохији, ништа друго не преостаје него да наставимоборбу за опстанак са надом да ће доћи бољи дани. Потпуно смо свесни свог историјскогзадатка и обавезе коју имамо како према прецима, тако и према потомцима да у тојборби истрајемо до краја.
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